
Lanžhot
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Břeclav GPS souřadnice: 48.724434N, 16.966948E

Nadmořská výška: 164 m n. m. První pís. zmínka: 1131 (893 let) Katastrální výměra: 5 500 ha

Počet obyvatel: 3 629 PSČ: 691 51

Adresa URL: www.lanzhot.cz Facebook: mesto.lanzhot

Současnost obce Lanžhot
Město Lanžhot má veškerou občanskou vybavenost potřebnou pro město. Je zde vodovod, čistička
odpadních vod a město je plynofikované. Ve městě je pošta, banka, základní škola, městská knihovna s
veřejným internetem. O lékařskou péči občanů se starají dva obvodní lékaři pro dospělé, dva
lékaři pro děti a dále pak zubní lékař a gynekolog. Na velmi dobré úrovni je možnost sportovního
vyžití občanů města. TJ Sokol Lanžhot zastřešuje 8 sportovních oddílů, které mají k dispozici
2travnaté a jedno škvárové hřiště, školní hřiště s umělým povrchem a tartanovou běžeckou
dráhou, tenisový areál se 4 antukovými kurty, sportovní halu, posilovnu a tělocvičnu ZŠ. V plánu je
rozšíření tenisového areálu a stavba skeyboardového hřiště. Ve městě působí řada spolků a
organizací - Český červený kříž, Český zahrádkářský svaz, DH Lanžhotčanka, Moravský
rybářský svaz o.s., Mužský sbor Lanžhot, Skautský oddíl Bantuové, Spolek pro Lanžhot - občanské
sdružení, Svaz tělesně postižených, TJ Sokol Lanžhot, Z.O. Český svaz včelařů a Ženský sbor z
Lanžhota. Prodej potravin a spotřebitelského zboží v obci zajišťuje Jednota a dále soukromí prodejci.
Další služby, které občané mohou využít, jsou například kadeřnictví, masáže, manikúra,
pedikúra. Stravování pro děti a důchodce je zajištěno ve školní jídelně. V Lanžhotě je minimální
nabídka volných pracovních míst, kterou poskytují soukromí podnikatelé a soukromé firmy, většina
obyvatel za zaměstnáním dojíždí.Město dnes žije velmi bohatou tradicí lidových zvyků a obyčejů. O
lanžhotských hodech (vždy v neděli po svátku Povýšení svatého Kříže 14. září) je možno
spatřit více než tři desítky párů lanžhotských šohajů a děvčat v nádherném lidovém kroji.
Nezapomenutelným zážitkem je ruční stavění máje v sobotu před hody. V roce 1993 bylo založeno
místní muzeum, v němž jsou vystaveny památky lidové kultury, připomínající život zdejšího lidu
v dávné i nedávné minulosti.Starobylé městečko Lanžhot má znak, doložený na pečeti z roku 1622.
Znak, jímž je ve zlatém štítu do kruhu stočená dubová ratolest se třemi žaludy v přirozených barvách,
byl Lanžhotu udělen rozhodnutím předsedy Poslanecké sněmovny v roce 1995. Rovněž tak prapor, který
tvoří tři svislé pruhy - zelený, žlutý a zelený. Ve žlutém poli je dubový list. Mezi významné dny
patří 27. 6. 2001, kdy byl Lanžhot určen městem.
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